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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

A Magyar Olimpiai Bizottság Közgyűlése részére 

a Magyar Olimpiai Bizottság 2023. évi költségvetéséről 

 

A Magyar Olimpiai Bizottság (továbbiakban: MOB) költségvetésének könyvvizsgálói felülvizsgálata a 

MOB Alapszabály 52. §. bekezdése előírásainak figyelembevételével készült.   

 

A törvényi előírásokkal kapcsolatos eljárási rendet meghatározó előírások ismertetése 

 

1.  A sportról szóló 2004. évi I. törvény 2017. január 1-től hatályos rendelkezései szabályozzák az állami 

sportirányítás és a civil sporttámogatás közötti feladat-és hatásköröket.  

2. Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (továbbiakban 

költségvetési törvény) előírásainak megfelelően készült el a MOB feladatkörébe rendelt állami 

sportcélú támogatások előirányzatainak és azok keretösszegeinek bemutatása. A költségvetési törvény 

alcímeibe sorolt előirányzatok beépítésre kerültek a MOB 2023. évi költségvetésébe, tartalmazzák az 

állami sportcélú támogatások körét, pénzügyi forrásait, azok felosztását és folyósítását, összhangban a 

474/2016. (XII.27.) számú kormányrendelettel. 

  

A MOB 2023. évi költségvetési tervezetének tartalmára vonatkozó vélemény ismertetése 

 

3.  A MOB 2023. évi költségvetés tervezete a költségvetési évre vonatkozó várható bevételeket és 

kiadásokat részletesen ismerteti. Mind a bevételek, mind a kiadások a pénzforgalom nélküli, barter 

ügyleteket is tartalmazzák. 

A MOB működési kiadásait a részére biztosított állami forrás csak részben fedezi, így közfeladatainak 

ellátását saját és egyéb bevételeiből kell kiegészítenie és finanszíroznia. Az előző költségvetési 

időszakhoz hasonlóan a MOB támogatói az olimpiai mozgalomhoz kapcsolódó feladatokat 

finanszírozzák.  

4.  A költségvetés tervezetében a bevételek összege 2 680 506 e Ft. A költségvetés tartalmazza a MOA, a 

Fair Play, a Téli Ifjúsági Olimpiai Játékok (Gangwon 2024), a Nyári Olimpia (Párizs, Franciaország 

2024) előzetes kiadásainak, az Európa Játékok (Krakkó, Lengyelország 2023), a Nyári EYOF 

(Maribor, Szlovénia 2023), a Téli EYOF (Friuli_Venezia, Olaszország 2023), a II. World Beach 

Games-en (Bali 2023) részvételéhez kapcsolódó állami támogatásból származó bevételek 2023-as 

költségvetési évre vonatkozó összegeit.  

A bevételek között lettek tervezve a nemzetközi támogatások, az adományok és a szponzori bevételek 

is. 

A sportszervezetek részére továbbadásra kerülő támogatás összege külön került tervezésre a bevételek 

és a kiadások között egyaránt.  

5. A költségvetés tervezetében a kiadások összege 2 680 506 e Ft, amelynek forrás szükségletére az 

állami támogatás, a Magyar Olimpiai Csapat és MOB támogatóktól kapott bevételek, a nemzetközi 

olimpiai szervezetektől kapott támogatások és az egyéb bevételek nyújtanak fedezetet. 

6.  A kiegyensúlyozott költségvetési gazdálkodás érdekében, a biztonságos működési feltételek 

fenntartása végett képzett 100 000 e Ft tartalék képzést szakmailag indokolhatónak tartom, a tartalék 

képzés óvatos, előrelátó tervezésre utal. 
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A költségvetési tervezetnek a könyvvizsgálói véleményezés szakaszában a MOB pénzügyi helyzetét és az 

adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásait értékelve megállapítható, hogy a költségvetési 

előirányzatok tervezése, a költségvetés belső szerkezetének összetétele mind a bevételek, mind a kiadások 

vonatkozásában megalapozottnak tekinthető. A 2023. évi költségvetési időszakra tervezett feladatokkal a 

tervezett bevételek és kiadások összhangban vannak. 

 

 

 

 

 

 

 

Budapest, 2023. április 28. 
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